Tab. 22 Obyvatelstvo podle frekvence vyiizdky do zaméstnani a do

Skol podle kraijt
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Do zaméstnani
5x tydné a astsji 301673 347265 155710 156213| 63391 171907| 104 724| 134117| 131095 127712| 307457 158599| 148 644| 295 154
1x - 4x tydné 123179 97 201 27469 27 444 11922 43980 19808| 23830 24585| 21892 71915 27616 23903 52191
Pravidelné, ale méné nez 1x tydné 3679 2802 1460 1236 772 2256 774 961 977 917 2589 1191 1150 2296
Nepravidelné 25065 25527 9403 8729 4019 11 991 6 309 8514 8024 7516 19 029 9 057 8200 17 417
Z jiného mista nez z obvyklého
bydlisté 1795 1863 1447 981 769 1490 837 1049 948 1236 2071 1365 1 364 2450
Nezjisténo 41030 31275 12 809 13519 5784 16 145 9 607 10 822 10 758 9444 24232 11 943 11223 21932
Do Skoly

5x tydné a dastsji 94 912| 124 641 47349 43690 17278| 52900 31928| 40936 40992| 39960 94713] 48599 42990| 86448
1x - 4x tydné 9486 8363 5303 3379 1482 3799 2529 4118 4164 4279 8783 4796 4 454 7494
Pravidelng, ale méné nez 1x tydné 3679 2802 1460 1236 772 2256 774 961 977 917 2589 1191 1150 2296
Nepravidelné 25065 25527 9403 8729 4019 11 991 6 309 8514 8024 7516 19 029 9 057 8200 17 417
Z jiného mista nez z obvyklého
bydlisté 1795 1863 1447 981 769 1490 837 1049 948 1236 2071 1365 1 364 2450
Nezjisténo 54849 68568| 30785 26841 14 956| 47 271 23124 24386 23301 21557 53117 29001 26478 58155




